
Hirdetések
2015. június 07.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

A mai napon Fraskóné Hatos Katalin presbiter testvérünk olvasta az igét.
Istentiszteletünkön megkereszteltük Mészáros Zsombort, Kornyik Lívia  és Mészáros Zsolt gyermekét;
Tóth Larát, Székely Mária Magdolna  és Tóth Attila gyermekét; valamint Osváth Szonját,  Szendi
Krisztina és Osváth Roland gyermekét. Isten áldja meg a családokat, a megkeresztelt gyermekeket.
Szeretette fogadjuk őket a gyülekezet közösségében.
Az elmúlt héten kísértük el utolsó földi útján Lengyel Zoltán László, 89. évében eltávozott testvérünket.
A vigasztalás Igéit a kapernaumi százados története alapján hirdettük. „Uram, nem vagyok méltó arra,
hogy hajlékomba jöjj, hanem csak egy szót szólj, és meggyógyul a szolgám.” Majd Jézus így felelt: Menj el
és legyen a te hited szerint.” (Máté 8, 5-13.) Isten adjon vigasztalást a gyászoló családnak, imádságban
hordozzuk őket.
Az úrvacsorához Deák Levente, testvérgyülekezetünk, Mezőpanit presbitere ajánlotta fel a bort. A múlt
hétvégén 40 fős küldöttségünkkel ismét megerősítettük a testvérgyülekezeti kapcsolatot. Köszönjük
főszervezőnk, Szalontay Károly presbiter szolgálatát.
Szeretettel köszöntjük a mai kibocsátó istentiszteleten, a pedagógusnapon az óvodánktól búcsúzó
gyermekeket és családjukat valamint az óvoda munkatársait. Az iskolánkba érkező családoknak augusztus
26, 27, 28-án (szerda-csütörtök-péntek) lesz a templomkertben ismerkedő bográcsozás.
Kárpátaljai testvéreink javára. a pénztárosi asztalnál Szalontay Zsuzsánál vagy Fehér Istvánnál továbbra
is lehet befizetni. 532eFt gyülekezeti adományánt és kb. 500 kg iskolai adományt juttattunk el a fancsikai
óvoda javára múlt hétvégén.
Jövő héten, június 14-én vasárnap hittan tanévzáró istentiszteletet tartunk az állami iskolába, óvodába
járó gyermekek részére.
Június 20-án, szombaton 10 órától tartjuk református iskolánkban a ballagással egybekötött tanévzáró
istentiszteletet. Mindenkit szeretettel várunk erre az alkalomra az iskolába.
Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetők ünnepi ajándéknak való kiadványok.

Vasárnap    10:00 Istentisztelet, óvodások kibocsátása, úrvacsora
 17.00 Ifi

Hétfő    18.00 Kórus
Kedd    18.00 Bibliaóra

Szerda    09.30 Baba-mama kör
   10.00 Bibliaóra

18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök 08.00 Bibliaóra
Péntek    16.30 Elsős konfirmációs óra
Szombat 10.30 Hittan
Vasárnap    10:00 Hittanévzáró istentisztelet

   16.00 Nagyifi


